

## Έρχονται περισσότεροι Κινέζοι τουρίστες στην Αυστραλία

**Π**αρά το ισχυρό νόμισμα της Αυστραλίας, παρατηρείται σημαντική αύξηση στον αριθμό Κινέζων τουριστών που έρχονται στην 5η ήπειρο.

Στοιχεία που δόθηκαν χθες στη δημοσιότητα, αποκαλύπτουν ότι περίπου το 25% των τουριστών που επισκέπτονται την Αυστραλία, είναι Κινέζοι.

Οι Βρετανοί τουρίστες όμως βρίσκονται στην πρώτη θέση του πίνακα των πιο σπάταλων επισκεπτών και ακολουθούν αυτά από τις Ηνωμένες Πολιτείες και από τη Νέα Ζηλανδία. Οι Κινέζοι τουρίστες βρίσκονται στην 4η θέση.

Άλλα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η εταιρία Visa, αποκαλύπτουν ότι οι τουρίστες ξόδεψαν πέραν στην Αυστραλία – μόνο με πιστωτικές κάρτες Visa – το ποσό των \$4,8 δις.



## Stalactites: Το ελληνικό σουβλατζίδικο που κάνει θραύση στη Μελβούρνη



Ένα από τα πιο πετυχημένα και διαχρονικά εστιατόρια στη Μελβούρνη είναι το ελληνικό σουβλατζίδικο σταλακτίτες (Stalactites), το οποίο συμπληρώνει 35 χρόνια ζωής. Οι ιδιοκτήτες του αποφάσισαν μετά από τόσα χρόνια ζωής και σερβιρίσματος πως ήρθε η ώρα για ανακαίνιση, η οποία θα κοστίσει ένα εκατομμύριο δολάρια, ποσό εξωφρενικό για τα ελληνικά δεδομένα –για εστιατόριο που σερβίρει σουβλάκια-, ωστόσο για το συγκεκριμένο σουβλατζίδικο η κατάσταση είναι διαφορετική.

Πρόκειται για ένα εστιατόριο που βρίσκεται σε στρατηγικό σημείο, στο κέντρο της πόλης, είναι ανοιχτό 24 ώρες το 24ωρο κάθε μέρα προσφέροντας γεύσεις και αρώματα Ελλάδας. Τα

εγκαίνια του έγιναν το 1978 από τους ομογενείς Νώντα και Μαρία Κωνσταντακοπούλου και όνομα «σταλακτίτες» προήλθε από το ταβάνι του καταστήματος, από το οποίο κρέμονται πολλοί μικροί σταλακτίτες.

Στα 35 χρόνια λειτουργίας ή διαφορετικά στα 12.500 μερόνυχτα όπως έχουν υπολογίσει τη δουλειά οι ιδιοκτήτες του, έχουν σερβίρει περισσότερα από 5 εκατομμύρια σουβλάκια, ενώ έχουν κερδίσει σημαντικά βραβεία για την υψηλή ποιότητα των πιάτων τους. Συγκεκριμένα το «Stalactites» έχει κερδίσει το Dine Out Award 2003 και Best Greek Restaurant 2008.

Στο σάιτ του εστιατορίου υπάρχει φωτό από τους Σταλακτίτες του περασμένου αιώνα.



Σαν στο σπίτι σας!

Η Ραδιοφωνία SBS σας προσφέρει ανεξάρτητες και αντικειμενικές ειδήσεις που σας ενδιαφέρουν

Ελληνικό Πρόγραμμα Καθημερινά 4 - 6μμ  
sbs.com.au/greek